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ZAČÍNÁ REKONSTRUKCE 
PARKOVIŠTĚ V LOKALITĚ 
OPAVSKÁ – SELSKÁ
V  pondělí 4.  srpna zahajujeme rekon-
strukci parkoviště v  lokalitě Opavská  – 
Selská, jejímž cílem je především zvýšení 
počtu parkovacích míst. Zhotovitelem 
stavebních prací je společnost Stamex 
z  Březové. Ještě před samotným zaháje-
ním byly úspěšně provedeny hutní tla-
kové zkoušky a jejich pozitivní výsledek 
umožní zkrátit dobu realizace. Dokončení 
stavby je plánováno do tří měsíců.
Současně probíhá rekonstrukce přilehlé-
ho dětského hřiště. Nyní jsou realizovány 
zemní práce a  stavba nového oplocení. 
Začátkem srpna budou osazeneny herní 
prvky, jejichž dodavatelem je firma Boni-
ta. Po nezbytné době zrání podkladových 
vrstev bude koncem srpna položena fi-
nální vrstva z gumového povrchu.

Cílem obou projektů je zvýšit komfort 
a bezpečnost pro obyvatele dané lokality 
a  přispět ke zkvalitnění veřejného pro-
storu ve městě.

POKRAČUJE VÝSTAVBA 
CYKLOSTEZKY DO 
PROSTŘEDNÍHO DVORA
Město Vítkov zahájilo další etapu vý-
stavby cyklostezky směřující z  Vítkova 
do místní části Prostřední Dvůr. Koncem 
července bylo staveniště oficiálně předá-
no zhotovitelské firmě Colas CZ, a.s., kte-
rá se ujala realizace prací.
V  rámci zahájené etapy již probíhají 
zemní práce, jejichž cílem je napojení na 

stávající cyklostezku a  její prodloužení 
do Prostředního Dvora. Nový úsek bude 
dále napojen na místní komunikaci, čímž 
vznikne bezpečné a  plynulé propojení 
této části města pro cyklisty i pěší.
Předpokládaný termín dokončení stavby 
je konec října 2025.
Výstavba cyklostezky je součástí dlou-
hodobého plánu města na zlepšení in-
frastruktury pro cyklistickou dopravu 
a  zvýšení bezpečnosti a  komfortu pro 
obyvatele i návštěvníky města.
S  ohledem na probíhající stavební práce 
může dojít ke snížení komfortu při pohy-
bu v dané oblasti. Žádáme proto všechny 
uživatele cyklostezky, aby dbali zvýšené 
opatrnosti a  dodržovali případná dočas-
ná omezení. Pohyb v blízkosti staveniště 
může být rizikový, proto dbejte na svou 
bezpečnost.

MĚSTSKÁ POLICIE MÁ NOVÉ 
SLUŽEBNÍ VOZIDLO – PLNĚ 
ELEKTRICKOU ŠKODU ELROQ
Městská policie Vítkov v  červenci před-
stavila své nové služební vozidlo. Do 
vozového parku přibyla moderní Škoda 
Elroq, plně elektrické SUV, které nahradí 
dosluhující automobil Dacia Duster.
Pořízení elektromobilu je dalším krokem 
města směrem k udržitelnější a ekologič-
tější dopravě. Nová Škoda Elroq přispěje 
nejen ke snížení emisí CO₂ v ulicích měs-
ta, ale také k  tiššímu a  efektivnějšímu 
provozu městské policie.

Vůz je nejen krokem vpřed pro městskou 
policii, ale i  signálem, že město Vítkov 
podporuje moderní, čistou a udržitelnou 
mobilitu.
Protože Vítkov je „Město v přírodě…“

POKRAČUJÍ OPRAVY 
KOMUNIKACÍ 
V HEŘMÁNKÁCH
První etapu již mají stavaři a motoristé za 
sebou.
Ve druhé etapě (od 1. srpna do 31. srpna) 
bude silnice v  Heřmánkách zcela prů-

jezdná. Bude se však opravovat železnič-
ní trať ze Suchdolu nad Odrou do Budišo-
va nad Budišovkou. České dráhy zajistí 
náhradní dopravu autobusy.
Ve 3. etapě od 1. září do 30.  listopadu se 
bude opravovat část od křižovatky u hos-
pody v Heřmánkách po jakubčovický lom. 
Objízdná trasa povede z  Heřmánek po 
silnici III/44212 směr Heřmanice u  Oder 
a  dále přes Vítovku po silnici III/4623 
směr Odry.

Omezení se dotknou jak silniční, tak i že-
lezniční dopravy. Pro informace o  aktu-
álních jízdních řádech sledujte stránky 
www.kodis.cz.

Město Vítkov vyhlašuje

ZÁMĚR
pronajmout 

autokemp Podhradí
za účelem provozování autokempu 

(od 1. 1. 2026).

Bližší informace obdržíte na Měst-
ském úřadě ve Vítkově, náměstí J. 
Zajíce 7, Vítkov, I. podlaží, kancelář č. 
118, Ing. Jiří Riška, osobně nebo tele-
fonicky na čísle 556 312 240.

Žádosti doručte v  zalepené obálce 
označené „Výběrové řízení  – Auto-
kemp Podhradí - Vítkov - NEOTEVÍ-
RAT“ na podatelnu Městského úřadu 
Vítkov, nebo zašlete poštou na adre-
su: Městský úřad Vítkov, odbor slu-
žeb, náměstí Jana Zajíce 7, 74901 Vít-
kov (na obálku nezapomeňte uvést 
jméno, příjmení a  adresu odesílate-
le) nejpozději

do 21. srpna 2025 do 13:00 hodin.

Návrh případného smluvního vzta-
hu mezi zájemcem a Městem Vítkov 
musí obsahovat základní informa-
ce o  zájemci, dobu pronájmu, návrh 
výše nájemného, plánované inves-
tiční záměry nájemce a způsob vyu-
žití a rozšíření služeb autokempu.

Výběr bude prováděn Radou měs-
ta Vítkov na základě předložených 
písemných návrhů. Podané návrhy 
jsou ze strany města považovány za 
důvěrné. Rada města si vyhrazuje 
právo odmítnout všechny návrhy.

AKTUALITY

https://www.kodis.cz


MĚSTSKÁ POLICIE V ČERVNU
Z  přestupku proti veřejnému pořádku 
spáchaného znečisťováním veřejného 
prostranství byli obviněni čtyři chlapci ve 
věku 15-17 let z Vítkova a Nových Těcha-
novic, kteří 11. června kolem sedmé hodi-
ny večerní odhazovali odpadky v Dělnické 
ulici. Za uvedený přestupek byla uložena 
všem zúčastněným pokuta ve výši 200 Kč 
a povinnost odpadky sesbírat.
Kolem dvanácté hodiny polední 12. červ-
na přijala MP Vítkov oznámení o výskytu 
většího roje včel ve štítu střechy jednoho 
z domů ve Vítkově, část Zálužné. Na místo 
oznámení se dostavila MP Vítkov a jeden 
ze strážníků, který se rovněž zabývá vče-
lařením, roj bezpečně odebral do rojáku. 
Zajištěný roj následně strážníci předali 
jinému včelaři.

Krátce po sedmé hodině večerní 13. červ-
na bylo MP Vítkov oznámeno, že na vo-
zovce komunikace Budišovská ve směru 
Budišov nad Budišovkou se nachází sra-
žené mrtvé sele divočáka. Strážníci po 
příjezdu na místo sražené sele odstranili 
z komunikace a vyrozuměli mysliveckého 
hospodáře.

Dne 16.  června v  deset hodin dopoledne 
přijala MP Vítkov oznámení o  nabourání 
stojícího vozidla jiným vozidlem, které 
vyjíždělo z parkoviště a následně z místa 
odjelo, aniž by řidič vozidla provedl úkony 
k ohlášení dopravní nehody bez zranění. 
Strážníci na místě zjistili, že došlo k vět-
šímu poškození pravé přední části vozi-
dla. Místo dopravní nehody nafotili a in-
formovali majitele poškozeného vozidla, 
aby kontaktoval dopravní policii. Událost 
byla dostatečně zdokumentována rov-
něž prostřednictvím kamerového systé-
mu a  videozáznamy včetně registrační 
značky vozidla viníka byly následně pře-
dány Policii ČR, DI Opava. Za neohlášení 
nehody policii a opuštění místa dopravní 
nehody hrozí pachateli pokuta až do výše 
25 000 Kč.
Kolem půl dvanácté dopoledne přijala 
MP Vítkov oznámení o obtěžování obča-
nů dvěma opilými muži u jedné z provo-
zoven v Opavské ulici. Strážníci po příjez-
du zjistili na místě dva dostatečně známé 
občany Vítkova ve věku 34 a 48 let, kteří 
byli zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné 
návykové látky. Strážníci oba muže z mís-
ta odvezli na služebnu, kde byla prove-
dena dechová zkouška, která byla u obou 
pozitivní s  naměřenými hodnotami 2,2-
2,7 promile. Jelikož jeden z mužů nebyl ve 
svém stavu schopen racionálního jedná-
ní a  nastala důvodná obava, že ve svém 
jednání bude nadále pokračovat, bylo 
rozhodnuto o jeho umístění na protialko-
holní záchytnou stanici v Opavě, kam byl 

následně převezen. Druhý z mužů byl pro 
provedení nezbytných úkonů propuštěn. 
Událost byla zaevidována jako přestu-
pek proti veřejnému pořádku, spáchaný 
vzbuzením veřejného pohoršení, za který 
jim u správního orgánu hrozí z důvodu re-
cidivy pokuta až do výše 15 000 Kč.
V  odpoledních hodinách 21.  června byli 
strážníci přivoláni k pomníku letce, který 
se nachází mezi přírodní nádrží Balaton 
a  Bělidly, kde byl nalezen zraněný dravý 
pták. Strážníci mládě orla mořského od-
chytili, převezli na služebnu MP Vítkov 
a  následně předali pracovníkům Stani-
ce pro záchranu volně žijících živočichů 
v Bartošovicích. Mláděti orla, které mělo 
zraněné křídlo a  nohu zřejmě po střetu 
s  dráty vysokého napětí, nebyla dáváná 
velká šance na záchranu, nicméně se jej 
ve stanici podařilo vyléčit a  1.  července 
byl orel vypuštěn zpět do volné přírody.

Roman Mišáček
VS MP Vítkov

Pečovatelská služba Charity Odry je te-
rénní sociální službou, která pomáhá 
lidem se sníženou soběstačností z důvo-
du věku, chronického onemocnění nebo 
zdravotního postižení zůstat co nejdéle 
ve svém domácím prostředí a žít důstoj-
ný a kvalitní život. Charita Odry své služ-
by poskytuje již od konce 90. let a od této 
doby neustále pracuje na vylepšování 
a  zkvalitňování služeb. Naše pečovatel-
ky pomáhají uživatelům s každodenními 

úkony, jako je osobní hygiena, oblékání, 
dovoz obědů, příprava a  podávání jídla, 
nákupy, doprava a  doprovod zejména 
k lékaři, ale i na jiná místa a s dalšími ka-
ždodenními záležitostmi, které uživatel 
nezvládne bez podpory. Zájemcům a uži-
vatelům doporučujeme dostupné ošet-
řovatelské (zdravotní) služby a kompen-
zační pomůcky, které mohou usnadnit 
péči v domácím prostředí. Službu posky-
tujeme v  oblasti Oderska, Fulnecka, Vít-
kovska a Budišovska.
Velmi si vážíme spolupráce a  význam-
né podpory města Odry, Fulnek, Vítkov 
a  Budišov nad Budišovkou, všech okol-
ních obcí a dalších partnerů, bez nichž by 
poskytování této služby nebylo možné. 
Srdečné poděkování patří rovněž celému 
týmu pracovníků Charity Odry, kteří svou 
práci vykonávají s velkou mírou nasazení, 
profesionality, empatie a lidskosti.
V  případě zájmu o  pečovatelskou službu 
nás neváhejte kontaktovat – osobně, te-

lefonicky, e-mailem nebo využijte mož-
nost vyplnění online žádosti na našich 
webových stránkách. Po jejím obdržení 
vás budou kontaktovat pracovnice pe-
čovatelské služby a  domluví se osobní 
setkání v domácnosti zájemce o pečova-
telskou službu, kde společně dohodneme 
podrobnosti poskytované péče.

Kontakt na pečovatelskou službu
Mobil: 731 075 802,
E-mail: pecovatelska@odry.charita.cz

Mgr. Kateřina Pešlová, vedoucí pečova-
telské služby, 731 075 802
katerina.peslova@odry.charita.cz

Bc. Marie Kulišťáková, sociální pracovni-
ce, 605 467 813, marie.kulistakova@odry.
charita.cz

Více informací a online žádost:
www.odry.charita.cz → sekce Pečovatel-
ská služba

SRDCEM I RUKAMA – PEČOVATELKY Z CHARITY ODRY 
POMÁHAJÍ TAM, KDE JE NEJVÍCE POTŘEBA
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Technické služby města Vítkova zajišťu-
jí pro obyvatele jednotlivých místních 
části mobilní svoz nebezpečných a  ob-
jemných složek komunálního odpadu. Již 
pravidelně se tyto svozy provádějí dva-
krát ročně – na jaře a na podzim. Letošní 
podzimní svoz proběhne ve dvou po sobě 
následujících zářijových sobotách dle ná-
sledujícího rozpisu:

Den Čas Místo

6. 9.
8:00 až 

9:00
Nýtek
– u hájenky

6. 9.
10:00 až 

12:00
Podhradí
– u obchodu

6. 9.
8:00 až 

9:00
Zálužné
– u kapličky

6. 9.
9:30 až 
10:30

Nové Těchanovice 
- zastávka

6. 9.
11:00 až 

12:00
Lhotka
– u kapličky

Den Čas Místo

13. 9.
8:00 až 

12:00
Klokočov
– u obchodu

13. 9.
8:00 až 

9:30
Jelenice – náves

13. 9.
9:45 až 
10:30

Veselka – náves

13. 9.
10:30 až 

12:00
Prostřední Dvůr
– u pumpy

V uvedený den a čas můžete na jednotli-
vých stanovištích předat tyto složky ko-
munálních odpadů:

Objemný odpad - složky komunálního 
odpadu, které nelze vytřídit a  pro svou 
velikost uložit do běžných odpadových 
nádob, např. matrace, pohovky, křesla, 
koberce a jiné podlahové krytiny, kočár-
ky apod.

Odpadní dřevo - jedná se především 
o  starý nábytek. Z  nábytku stačí jen od-
stranit zrcadla a  jiné skleněné části. Pak 
nábytek rozložte, takto si usnadníte ma-
nipulaci a  přepravu. Zároveň podstatně 
snížíte objem odevzdávaného odpadu. 
Drobná kování, jako jsou madla, panty 

a také spojovací materiál, můžete pone-
chat. Novinkou v  tomto roce je, že mezi 
dřevěný odpad je možno odložit dřevěné 
rámy oken bez skla a také dřevěné dveře 
zbavené skleněných výplní, čalounění, 
oplechování a  jiných nevhodných částí. 
Dřevěné zárubně dveří a  rámy oken je 
nutno před předáním očistit od zbytků 
zdiva, tmelů apod.

Elektroodpad - veškerá domácí elekt-
ronika včetně mobilů, dále lednice, spo-
ráky, pračky apod., rovněž bojlery, pří-
motopy a elektrické nářadí, samozřejmě 
také drobný elektromateriál jako jsou 
žárovky, zářivky, baterie a akumulátory.

Nebezpečný odpad - staré barvy a ředi-
dla, čisticí prostředky, tonery a obaly tě-
mito látkami znečištěné. Tekuté odpady 
předávejte v nerozbitných a dobře uza-
vřených obalech.

Na jednotlivých stanovištích budou po 
celou dobu přítomní zaměstnanci TS Vít-
kov, kteří vám poradí s tříděním předáva-
ných odpadů.

Žádáme občany, aby využili této mož-
nosti pohodlného předání výše uvede-
ných složek komunálního odpadu. Pokud 
vám nevyhovují termíny mobilních svo-
zů, máte možnost využít služeb sběrné-
ho dvora ve Vítkově v  Průmyslové ulici. 
V letním období má sběrný dvůr rozšíře-
nou otevírací dobu.

Provozní doba sběrného dvora od 1. břez-
na do 30. listopadu

ÚTERÝ 10:00 – 14:00

ČTVRTEK 12:00 – 18:00

SOBOTA 8:00 – 12:00

 
Opět připomínáme, že ve sběrném dvo-
ře můžete PNEUMATIKY odevzdat BEZ-
PLATNĚ. Po přechozí domluvě mohou 
možnost bezplatného předání pneuma-
tik využít i podnikající fyzické a právnické 
osoby.

Na závěr chceme připomenout, že fyzické 
osobě, která neoprávněně založí skládku 
nebo odkládá odpady mimo vyhrazená 
místa, hrozí za spáchání přestupku při 
nakládání s  odpady pokuta až do výše 
50 000 Kč.

 

SVOZ OBJEMNÉHO
A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

POPLATKY ZA 
ODPADY A PSY 
JSOU SPLATNÉ DO 
KONCE PRÁZDNIN!
Připomínáme občanům Vítkova, že do 
31.  srpna je potřeba uhradit místní po-
platky za svoz komunálního odpadu a za 
psy.

Místní poplatek za psa:
Rodinný dům ve Vítkově 
a místní části

300 Kč

Ostatní objekty (např. 
byt) ve Vítkově a  místní 
části

1.200 Kč

Držitel psa  – senior nad 
65 let

200 Kč

Za druhého a  každého dalšího psa té-
hož držitele se poplatek zvyšuje o  50% 
ze stanovené sazby poplatku. Poplatek 
ze psů platí držitel psa a  výše poplatku 
je určena dle trvalého bydliště držitele 
(dům či byt).

Místní poplatek za odpad:
Za osobu 720 Kč

Za chatu 720 Kč

Za nemovitost (dům 
nebo byt) bez osoby 
s trvalým bydlištěm

720 Kč

Číslo účtu města: 19-1323821/0100 
(Komerční banka)
Variabilní symbol zůstává stejný jako 
v loňském roce.

Kontaktní osoba:
Andrea Víchová
Tel: 556 312 241
e-mail: vichova@vitkov.info

ROZLOUČILI JSME SE
Já jsem vzkříšení i život,
kdo věří ve mne,
i kdyby zemřel, bude žít.
(Jan II, 2b)

Josef Krpec - Jeho srdce přestalo bít 
po těžké nemoci dne 24.  června  2025 
ve věku 65 let.

Hana Malaníková - Její srdce dotlouk-
lo nečekaně dne 20. července 2025 ve 
věku 70 let.

mailto:vichova%40vitkov.info?subject=


MOBILNÍ HOSPIC STROM ŽIVOTA - 2. ČÁST

Mobilní hospic Strom života se sídlem 
v Novém Jičíně pomáhá od roku 2015 ne-
vyléčitelně nemocným dětem, dospělým 
a  jejich blízkým. Poskytuje celé rodině 
podporu zdravotních a  sociálních služeb 
tam, kde se cítí nejlépe – DOMA.

Na území Olomouckého, Zlínského a Mo-
ravskoslezského kraje poskytuje tyto tři 
terénní služby:
•	 zdravotní službu
•	 odlehčovací službu
•	 poradnu pro pacienty, pečující a po-

zůstalé

Jste vážně nemocní? Pečujete o  svého 
blízkého s  vážnou nemocí nebo handi-
capem a potřebujete si odpočinout nebo 
se poradit? Prožíváte zármutek ze ztráty 
milované osoby, způsobené nemocí nebo 
tragickou událostí? Neváhejte se na nás 
obrátit. Nikdo nemusí být v takové situ-
aci sám.
Hospicová péče podle nás není jen o smr-
ti, ale spíše o životě. A o tom, aby byl dob-
rý, i když se jeho čas krátí.

ZDRAVOTNÍ SLUŽBA MOBILNÍHO HOSPI-
CE
Poskytujeme bezplatnou zdravotní péči 
dle nejnovějších standardů a  poznatků 
paliativní medicíny.

Jakou konkrétní péči nabízíme?
•	 Pečujeme o onkologické i neonkolo-

gické pacienty s  limitovaným přeži-
tím, či selháváním životních funkcí.

•	 Školíme rodiny a  prakticky jim uka-
zujeme, jak pečovat o pacienta v do-
mácím prostředí (individuálně, dle 
jeho potřeb).

•	 Naše sestry a  lékaři jezdí k  pacien-
tům na pravidelné příjmy a kontroly.

•	 Mírníme bolesti a  jiné symptomy, 
které mají negativní dopad na kvali-
tu života pacienta a často jej zkracují. 
Také doprovázíme při umírání.

•	 Předepisujeme a  zajištujeme léky 

pro Již přijaté pacienty.
•	 Pomáháme s  četbou textu lékař-

ských zpráv pro lepší porozumění 
zdravotního stavu.

•	 V  indikovaných případech prová-
díme vyšetření, případně zákroky 
(břišní/plicní punkce) s  využitím ul-
trazvukového přístroje.

•	 Našim pacientům zapůjčíme všech-
ny nezbytné zdravotnické pomůcky, 
jako jsou například kyslíkový kon-
centrátor, lineární dávkovač léčiv, 
odsávačka a jiné.

•	 Zprostředkujeme nebo bezplatně 
zapůjčíme většinu nezbytných kom-
penzačních pomůcek.

•	 Zajišťujeme zdravotní výjezdovou 
a konzultační službu, která je pro pa-
cienty přijaté do péče dostupná ne-
přetržitě.

•	 Nabízíme sdílenou paliativní péči 
v domovech seniorů (včetně DZR).

Více informací vám rádi poskytneme na 
čísle: 553 038 016, po-pá 7:00-15:00

TERÉNNÍ ODLEHČOVACÍ SLUŽBA
Zajišťujeme odlehčení lidem, kteří pečují 
o své blízké doma.

Jak konkrétně pomáháme?
•	 Zastupujeme pečující osoby, které se 

starají o své blízké, aby si samy moh-
ly odpočinout nebo si zařídit vše, co 
během péče nestíhají.

•	 Dokážeme zastoupit pečující u  uži-
vatelů, kteří potřebují pomoc v  ne-
zdravotnických úkonech. Může se 
jednat o dopomoc s hygienou, s pře-
suny, podáním jídla a pití, ale i s ak-
tivním trávením volného času podle 
přání a možností uživatele.

•	 Přinášíme novou energii do rodiny 
a její situace.

Co byste měli vědět o odlehčovací služ-
bě, než nám zavoláte?
•	 Službu vždy tvoříme na míru kon-

krétnímu uživateli. Veškeré cíle, po-
stupy, přání a  požadavky skládáme 
dohromady tak, aby se uživatel v naší 
přítomnosti cítil co nejkomfortněji.

•	 Podle potřeb dané rodiny volíme 
četnost i  rozsah konkrétních asis-
tencí. Do rodin tedy můžeme dochá-
zet pravidelně, ale také nárazově.

•	 Služba je zpoplatněna dle zákona 
o sociálních službách.

•	 Jsme profesionálové s  mnohaletou 
praxí a  neustále se vzděláváme tak, 
abychom vám poskytli co nejkvalit-
nější službu.

Více informací vám rádi poskytneme na 
čísle: 553 038 017, po-pá 7:00-15:00

PORADNA PRO PACIENTY, PEČUJÍCÍ 
A POZŮSTALÉ
Poskytujeme odborné sociální poraden-
ství a  psychosociální podporu nemoc-
ným, pečujícím, pozůstalým a  rodičům 
s  perinatální ztrátou. Služba je poskyto-
vána bezplatně.

Co přesně nabízíme?
•	 Lidem s  nevyléčitelným onemocně-

ním pomáháme hledat cesty k řešení 
aktuální situace a odpovědi na jejich 
otázky.

•	 Otevíráme témata související s  po-
slední etapou života a umírání.

•	 Společné s  pečujícími tvoříme plán 
péče o pacienta v domácím prostře-
dí, často také ve spolupráci s  jinými 
službami a organizacemi.

•	 Pečujícím pomáháme v řešení prak-
tických záležitostí (nácvik péče, pří-
spěvek na péči, možnosti uvolnění ze 
zaměstnání apod.).

•	 Podporujeme těhotné ženy a rodiny, 
které se potýkají s  diagnózou ohro-
žující život jejich dítěte.

•	 Poskytujeme emoční podporu po-
zůstalým při překonávání křehké-
ho období po ztrátě blízké osoby, 
a  to jak po dlouhodobé nemoci, tak 
i v případech neočekávaného či tra-
gického úmrtí.

•	 Nabízíme praktickou podporu v  za-
řizování nezbytných záležitostí po 
úmrtí blízké osoby (pomáháme při 
plánování posledního rozloučení, vy-
řízení důchodů apod.).

•	 Doprovázíme děti po úmrtí blízké 
osoby do školky či školy — umíme 
vysvětlit spolužákům a  učitelům, co 
se stalo a jak mohou svého kamará-
da/žáka podpořit.

•	 Informace, rady a podporu poskytu-
jeme bezplatně během individuál-
ních konzultací, nebo v rámci rodin-
ných či skupinových setkávání.

•	 Nabízíme sdílenou péči v  domovech 
seniorů (podpora pracovníků, pozů-
stalých klientů).

Vice informací vám rádi poskytneme na 
čísle: 553 038 014, po-pá 7:00-15:00

Další informace naleznete zde:
www: https://zivotastrom.cz/

https://zivotastrom.cz/


Božena Jurošková, Jarmila Rubeyová, 
Amálie Fojtíková. Tři ženy. Tři veterán-
ky druhé světové války. Tři lidské osu-
dy, které nespojuje jen odvaha nebýt 
lhostejný k  dění kolem sebe, ale i  ne-
změrná chuť do života prožitého v  lás-
ce, radosti a po boku nejbližších. A také 
je jejich pojítkem Vítkov. Dvě z nich žijí 
přímo v  našem městě, třetí je obyva-
telkou Čermné. Právě tyto tři osobnosti 
byly v  pondělí 23.  června u  příležitosti 
80. výročí konce druhé světové války 
pozvány na vítkovskou radnici, kde se 
setkaly nejen se zástupci vedení města.

Výjimečné setkání
„Nesmírně si vážím toho, že jsem se 
mohl s  těmito výjimečnými ženami, 
pamětnicemi, a  především aktivními 
účastnicemi boje proti fašismu osobně 
setkat a poděkovat jim za nás všechny. 
Za jejich statečnost, za vše, co ony a je-
jich rodiny udělaly, abychom mohli žít 
tak, jak žijeme. V míru. Cením si toho, že 
si po válce za svůj domov vybraly právě 
Vítkov a Čermnou a považuji za čest, že 
jde o  naše spoluobčanky,“ vyjádřil svůj 
nezměrný obdiv a  úctu starosta Vítkova 
Jakub Cihlář, jenž zároveň zdůraznil, jak 
důležité je si v  kontextu se současným 
děním v  Evropě připomínat zrůdnost 
a  nesmyslnost válečných konfliktů. „To, 
že nás vzdálenou historií mohou pro-
vést lidé, kteří ji na vlastní kůži zažili, je 
neocenitelné,“ akcentoval starosta, kte-
rý přítomným veteránkám předal spolu 
s  místostarostou Martinem Šrubařem 
květiny a  dárky, k  nimž patřily také mo-
menty naplněné vážnou i lidovou hudbou 
v podání Radima Vedry a Jana Leśniczaka.
„Všechny tři byly vlastně ještě dětmi, 
když pomáhaly podporovat partyzány 
ve valašských vrších, odkud pocházejí. 
Myslím, že nikdo z  nás si ani nedokáže 
představit, co všechno prožily, v jakém 
nebezpečí byly,“ pokračoval Jakub Cih-
lář a  dodal: „Poděkování patří Václavu 
Krejčímu, krajskému koordinátorovi 
Československé obce legionářské pro 
Moravskoslezský kraj, za iniciování 
tohoto výjimečného setkání,“ obrátil 
pozornost k muži, jenž v životech zmíně-
ných veteránek – a nejen v jejich – hraje 
významnou roli. Tu zdůraznila také vnuč-
ka Jarmily Rubeyové Hana Grigierová, 
která ocenila jak sílu slavnostních oka-
mžiků v  důstojném prostředí i  atmosfé-
ře, tak obrovský přínos Václava Krejčího 
pro válečné veterány a poděkovala mu za 
upřímný zájem o ně a jejich blízké.
Mezi těmi, kteří přišli vzdát válečným 

veteránkám hold, byli i  zástupci Minis-
terstva obrany ČR. Ti přítomným hrdin-
kám tlumočili dopis ministryně obrany, 
v němž kromě jiného zaznělo, že jsou vzo-
rem pro dnešní ženy a dívky.

Válečné veteránky
O naplněných životech vítkovských vete-
ránek by se dalo hovořit opravdu dlouho. 
Díky Václavu Hýžovi, předsedovi oblast-
ního výboru Českého svazu bojovníků 
za svobodu a  členovi výboru Historické 
skupiny 1. československé partyzánské 
brigády Jana Žižky, který detailně zazna-
menává vzpomínky pamětníků, je vše, co 
tyto ženy prožily ve válce i po ní, podrob-
ně zaznamenáno. A  právě Václav Hýža 
v  pondělí 23.  června všechny tři hrdinky 
představil přítomným.
Připomněl, že Jarmila Rubeyová, jež 
v  červnu letošního roku oslavila 95. na-
rozeniny, žila s rodiči v pasekářské osadě 
Požařiska, která patří pod obec Kateřini-
ce na Vsetínsku. „Na této samotě rodina 
od roku 1944 všemožně podporovala 
partyzánský oddíl, Jarmila a  její otec 
dokonce občas fungovali jako spoj-
ky,“ vrátil se Václav Hýža k dění za druhé 
světové války a  popsal, jak Vaculovi  – 
tak znělo příjmení Jarmily Rubeyové za 
svobodna  – žili v  obrovském nebezpečí. 
Vždyť několik chalup z okolních osad bylo 
za podporu partyzánů vypáleno a  jejich 
obyvatelé buď uvězněni, nebo poprave-
ni.
Stejně tak se zaměřil na vyprávění o Bo-
ženě Juroškové, za svobodna Baletkové, 
jež se narodila v únoru 1929 v Hošťálkové. 
„Rodina bydlela na pasekách zvaných 
Maruška, kde bylo šest chalup,“ nastí-
nil Václav Hýža a  připomněl, že partyzá-
nům, kteří se na pasekách poprvé objevili 
v  červnu 1944, Božena vyřizovala vzkazy 

od jejich pomocníků. „Pochůzky dělala 
hlavně přes den, kdy partyzáni nemoh-
li chodit po chalupách nebo přecházet 
z  jednoho úkrytu do druhého. Někdy 
je vodila i  v  noci na místa v  okolí, kam 
sami netrefili,“ líčil autor bezmála dvou 
stovek článků zaměřených na téma vál-
ky a  připomněl, že právě pomoc Boženy 
Juroškové partyzánům představuje infor-
mační panel stezky Zapomenuté osudy, 
který byl na Marušce slavnostně odhalen 
v roce 2023.
Statečná byla také Amálie Fojtíková, dív-
čím příjmením Rafajová, jež se narodila 
v  srpnu 1929 v  pasekářské osadě Koliby. 
Také její rodina partyzány všemožně pod-
porovala. Koliby byl začátkem roku 1945 
vypáleny, mezi zatčenými byla i  Amálie. 
Také ona se po válce přestěhovala do Vít-
kova, kde prožila většinu svého života.
Druhý domov
Božena Jurošková, Jarmila Rubeyová 
a  Amálie Fojtíková se na půdě vítkovské 
radnice svorně shodly na tom, že kdyby 
se měly rozhodnout opětovně, neváhaly 
by a do obrany vlasti by se i přes veškeré 
nebezpečí zapojily znovu. Zajedno byly 
i  v  tom, že se Vítkovsko stalo jejich dru-
hým domovem, kde našly klid a  zázemí. 
Zapustily tu kořeny, prožily desítky let 
a dnes zde v záviděníhodné fyzické i psy-
chické kondici žijí obklopeny milujícími 
a  pečujícími rodinami. A  právě pevné 
a  láskyplné vazby se svými nejbližšími 
považují za to nejcennější, co jim život 
přinesl.
Na to, co prožily za války, tyto ženy nikdy 
nezapomněly. Ale naplno přitom žily pří-
tomností, kterou si s radostí umějí užívat 
i dnes. I v tom jsou inspirující a hodné ná-
sledování.

Lenka Gulašiová

VZPOMÍNKY UCHOVÁVANÉ PO OSM DESETILETÍ ANEB 
SETKÁNÍ S VETERÁNKAMI DRUHÉ SVĚTOVÉ VÁLKY



CESTA K EVROPSKÝM 
TITULŮM
Po celoroční přípravě a  zvládnutí postupových soutěží aso-
ciace CMA, pod kterou soutěžíme, jsme se vydali na Mistrov-
ství Evropy zaštítěné MWF do italské Monzy. Soutěžili jsme se 
třemi skupinovými choreografiemi – podio pom classic junior, 
podio baton classic senior a defilé classic junior.

První soutěžní den nás čekal 3.  července v  krásné sportovní 
hale v  Monze, děvčata předvedla výborný výkon a  zaslouže-
ně se stala mistryněmi Evropy v  kategorii podio pom classic 
junior. Další soutěžní den nás čekal 5. července, před zbylými 
dvěma vystoupeními jsme měli slavnostní nástup všech zú-
častněných týmů z celé Evropy. Po poledni děvčata zabojovala 
v kategorii defilé classic junior a potom následovala soutěžní 
choreografie podio baton classic senior, ve které nám v  loň-
ském roce unikl titul mistryň Evropy kvůli technické srážce, 
proti níž jsme se odvolali, výsledek však dodnes nemáme.
Čekali jsme s napětím, jak se porota rozhodla a zda jsme uspěli 
v tak těžké konkurenci. Děvčata získala další titul II. vicemis-
tryň Evropy v kategorii defilé classic junior a v kategorii podio 
baton classic nám opět kvůli technické srážce titul unikl, ale 
i s touto srážkou, proti které jsme se odvolali, získala děvčata 
krásné 6. místo.
Celé mistrovství Evropy bylo vrcholem naší sezony 2024/2025. 
Děvčata opět dokázala, že patří mezi evropskou špičku ve 
svých disciplínách, za vším je však dřina a pot, ale i následné 
pocity štěstí, sounáležitosti a  hrdosti reprezentovat nejen 
Českou republiku, ale i město, ve kterém vyrůstají.
Děkujeme všem, kteří se na našem úspěchu podílejí jak pod-
porou, tak i  finančními prostředky. Také Středisko volného 
času Vítkov, p. o., děkuje městu Vítkov za finanční dar, rodi-
čům, fanklubu a  především trenérce Marii Potočárové, bez 
které by to nešlo.
Pokud chcete být součástí týmu mažoretek ALLIS Vítkov, ne-
váhejte se přihlásit. Přihlášky najdete na stránkách SVČ Vít-
kov. Dotazy vám rádi zodpovíme na sociálních sítích Facebook 
a  Instagram, kde nás najdete pod názvem mažoretky ALLIS 
Vítkov.

Město Vítkov srdečně blahopřeje týmu mažoretek ALLIS Vít-
kov k vynikajícím výsledkům na mistrovství Evropy. Děkujeme 
za skvělou reprezentaci našeho města na evropské úrovni. 
Jsme hrdí na vaše úspěchy, vytrvalost i  týmového ducha, se 
kterým šíříte dobré jméno Vítkova. Přejeme vám mnoho dal-
ších sportovních i osobních úspěchů!



AKTIVNÍ SENIOŘI – MALÉ OHLÉDNUTÍ ZA PRVNÍ
POLOVINOU ROKU A START DO DRUHÉ PŮLE
NORDIC WALKING  – KURZ 
PRO ZAČÁTEČNÍKY A  MÍRNĚ 
POKROČILÉ
Nordic walking, severská chůze nebo 
také chůze s  hůlkami, je ideálním spor-
tem také pro seniory, kteří chtějí zůstat 
aktivní a udržet si dobrou kondici.
Velkou výhodou je zapojení celého těla, 
při chůzi s hůlkami aktivujete nejen nohy, 
ale i paže, záda a břišní svaly. Tím se zlep-
šuje správné držení těla, což napomáhá 
snižovat riziko pádů. Zlepšuje kardiovas-
kulární zdraví, tedy prospívá srdci a obě-
hovému systému.
Pravidelná chůze s hůlkami také podpo-
ruje hubnutí, zlepšuje náladu a celkovou 
energii. Pobyt venku navíc přináší psy-
chickou pohodu, která je velmi důležitá.
Pokud chcete začít, postačí pohodlné 
boty, sportovní oblečení a  lehké hůlky, 
které vám lektorka nastaví na správnou 
délku. Všechny lekce budou uzpůsobe-
ny právě začátečníkům a  těm, kteří se 
tomuto sportu věnují jen občas. Začínat 
budete pomalu a  krátkými trasami. Ve 
skupince vás bude max. 10, takže lektor-
ka se vám bude moci plně věnovat.
První lekce: 21. srpna

Přihlášky: Informační centrum Vítkov
Určeno pouze pro seniory 60+. Účast 
v kurzu zdarma.

TURNAJ V MINIGOLFU
22.  září nás čeká velký seniorský turnaj 
v  minigolfu. Soutěžit budou nejen druž-
stva z  Vítkova, ale také z  okolních obcí. 
Je-li vám víc než šedesát let, neváhejte 
a postavte svůj 4členný tým a po 10. září 
se zaregistrujte ve vítkovském informač-
ním centru.
Soutěž proběhne na hřišti AdventureGolf 
ve vítkovském sportovním areálu.
A  nezapomeňte  – štěstí přeje připrave-
ným, tak už se pusťte do tréninku. Krásné 
letní dny venkovním sportovním aktivi-
tám jen nahrávají.

HOLA, HOLA – V ŘÍJNU BAZÉN 
VOLÁ
Plavání a cvičení v bazénu patří mezi nej-
šetrnější formy pohybu. Voda nadlehčuje 
tělo, čímž snižuje zátěž na klouby a páteř 
a  zároveň umožňuje posilování svalů. 
Pobyt ve vodě také podporuje kardio-
vaskulární systém, zlepšuje krevní oběh 

a pomáhá udržet stabilní váhu. Navíc má 
pobyt ve vodě pozitivní vliv na psychi-
ku – pomáhá odbourat stres a podporuje 
celkovou relaxaci… to můžeme se sto-
procentní jistotou potvrdit. Ze cvičení si 
odnášíme nejen pevná bříška, ale také 
úsměv na rtech. A co je úplně super – je-
diný z  koho stříká pot na všechny stra-
ny jsou naše skvělé paní lektorky. Tož to 
pojďte od 2. října vyzkoušet s námi. A ne-
bojte se, stihnete si i zaplavat, zaplavat si 
v divoké řece, vyhřát se v páře a posedět 
ve vířivkách.

Začínáme 2.  října a  pojedeme celkem 
pětkrát.
Přihlášky od 24. září v IC Vítkov. Příspěvek 
na dopravu: 180 Kč

KURZ TVŮRČÍHO PSANÍ
– AŤ VZPOMÍNKY NIKDY
NEZAPADNOU
Vzpomínky našich babiček a  dědečků 
jsou pokladem, který stojí za to zachovat. 
Tvůrčí psaní je pro seniory nejen příleži-
tostí, jak si trénovat paměť a jemnou mo-
toriku, ale i způsobem, jak předat životní 
příběhy dalším generacím. Na kurzech 
tvůrčího psaní se senioři učí, jak jednodu-
še a  s  radostí zaznamenat své vzpomín-
ky  – od drobných zážitků z  dětství až po 
životní zkušenosti, které mohou inspiro-
vat jejich vnoučata a pravnoučata.
Společné čtení těchto příběhů posiluje 
mezilidské vztahy a  pomáhá seniorům 
uvědomit si hodnotu jejich životní cesty. 
Zachování vzpomínek prostřednictvím 
psaní je zároveň cestou k duševní poho-
dě a možností zanechat po sobě rukopis, 
který bude rodině připomínat, odkud po-
chází.
Pokud máte ve svém okolí babičku nebo 
dědečka, podpořte je, aby začali psát. Je-
jich příběhy stojí za uchování.

První lekce: 4.  listopadu od 9:00 hod. 
v městské knihovně
Přihlášky od měsíce října v IC Vítkov.
Určeno pouze pro seniory 60+. Účast 
v kurzu zdarma.

SLUŽBY SENIOR POINTU BĚŽÍ 
I O PRÁZDNINÁCH
Otevírací doba: čtvrtek a  pátek od 8:00 
do 12:00 hod.
Kancelář Senior Pointu: budova kina Pa-
norama, Komenského 139, Vítkov

Za 1. pololetí letošního roku naši kancelář 
navštívilo 117 občanů a  60 dotazů jsme 
vyřídili telefonicky nebo e-mailem.
Stále pro vás provozujeme seniorskou 
právní poradnu, do které se můžete ob-
jednat na tel. čísle 556 312 253. Poradna 
bývá zpravidla jednou týdně.
Chcete dostávat důležité informace 
z  města (uzavírky, odstávky vody, plynu, 
elektřiny, krátkodobé uzavírky ordinací 
apod.), nabídku kulturních, společen-
ských a  vzdělávacích akcí, pak si stáh-
něte aplikaci MUNIPOLIS, vyberte si té-
mata, která Vás zajímají a už Vám žádná 
důležitá informace z města neuteče. Ne-
víte jak na to? Kolega pan Jan Dušek Vám 
poradí. Domluvte si schůzku na tel. čísle 
556 312 256.

Nordic walking  – kurz pro začátečníky 
a  mírně pokročilé je spolufinancována 
z  rozpočtu města Vítkova a  Moravsko-
slezského kraje v  rámci programu Pod-
pora Senior Pointů v  Moravskoslezském 
kraji v roce 2025.

Realizace aktivit: Kondiční plavání a cvi-
čení v  bazénu / Kurz tvůrčího psaní / 
Turnaj v  minigolfu jsou spolufinancová-
ny z  rozpočtu města Vítkova a  Morav-
skoslezského kraje v  rámci Programu na 
podporu aktivního stárnutí v  Moravsko-
slezském kraji na rok 2025.

DEN SENIORŮ
Úterý 30. 9. 2025 od 14.00 hodin
Kulturní dům Vítkov

Program: slavnostní zahájení před-
staviteli města Vítkova, filmový 
kvíz pro pamětníky, trénink paměti, 
k tanci a poslechu hraje Jiří Erlebach, 
houslista, showman a virtuos,

Občerstvení zajištěno



NOVÉ INFORMAČNÍ 
PANELY V KRAJINĚ 
BŘIDLICE
Upozorňujeme občany a návštěvníky Vít-
kovska, že v  okolí Mokřinek a  Zálužného 
probíhá v  rámci projektu „Revitalizace 
doprovodné infrastruktury národního 
geoparku Krajina břidlice – Vítkovsko“, fi-
nancovaného z prostředků Evropské unie, 
výměna a  doplnění informačních panelů 
a doprovodné infrastruktury. Stávající na-
učná stezka „Dědictví břidlice“ nebude až 
do konce října plně funkční a  budou tam 
probíhat stavební práce. Děkujeme vám 
za pochopení.

PARTICIPATIVNÍ 
ROZPOČET NA ROK 2026
Do 29. srpna můžete podávat své projekty 
v  rámci participativního rozpočtu na rok 
2026.
Podrobnosti a formuláře najdete na 
https://1url.cz/aJGaO.
V  rozpočtu je na rok 2026 vyhrazeno 
500.000 Kč. Minimální náklady na 1 pro-
jekt jsou 20.000 Kč a maximální 500.000 
Kč.
Uzávěrka – pátek 29. srpna 2025. Upozor-
nění - projekty podané prostřednictvím 
podatelny městského úřadu je nutno do-
ručit do doby uzavření městského úřadu, 
tj. do 11:30 hod.

Vítkovští senioři uspořádali v  červnu 
týdenní výlet na Oravu. Nedaleko Orav-
ské přehrady jsme si vyšli nad obec Klín 
k  největší soše Krista na Slovensku, 
kopii slavné brazilské sochy, od kte-
ré je výhled na Západní Tatry, Vysoké 
Tatry, hřeben Oravské Magury a  celou 
přehradní nádrž Orava. Další dny jsme 
pokračovali v  poznávání tohoto kraje. 
V malebném prostředí horní Oravy jsme 
se prošli na salaš, kde jsme ochutnali 
sýry a  žinčici. Relaxovali jsme v  aqua-
parku s  geotermální vodou. Prohlédli 
jsme si hráz s vodní elektrárnou Oravské 
přehrady a  projeli jsme se vyhlídkovou 
lodí na Slanický ostrov umění. Navští-
vili jsme dřevěný kostel Všech svatých 
v  Tvrdošíně, který je památkou zapsa-
nou na seznamu UNESCO.
Sedačkovou lanovkou jsme vyjeli 
z Brestovej do Salatínskeho sedla, zdat-
nější z nás si kousek vyšlápli pod vrchol, 

jiní jen relaxovali, nebo ochutnávali 
čučoriedkovici. Významným turistic-
kým střediskem v oravské části Západ-
ních Tater ve Studené dolině je obec Zu-
berec s kopcem Kýčera a rozhlednou na 
vrcholu, ke kterému vede křížová cesta. 
Nedaleko v  lesích je Muzeum oravské 
dědiny se stavbami lidové architektury 
reálně přibližující dřívější život na orav-
ském venkově. Počasí nám přálo a  vše 
uteklo jako voda.
Na zpáteční cestě jsme ještě navštívili 
Muzeum kávy v obci Krušetnica, vypráví 
příběh kávového zrnka od svého počát-
ku až po lahodný konec, který jsme měli 
možnost si také vychutnat.
Prožili jsme příjemný týden v překrásné 
krajině a každodenní relax v hotelovém 
bazénu.
Tak zase někdy příště…

Vlasta Martinková

ZPRÁVA O ORAVSKÉM PUTOVÁNÍ

NÁVŠTĚVA DIVADLA
Senioři z  Vítkova a  okolí využili pozvání primátora města 
Opavy Ing. Tomáše Navrátila na operu „Prodaná nevěsta“ od 
Bedřicha Smetany v  provedení Slezského divadla v  Opavě. 
Představení se konalo 5.  července  na Horním náměstí před 
divadlem.
Za horkého slunečného odpoledne jsme měli možnost zhléd-
nout nesmrtelné dílo, plné ironie, vtipu, něhy i  obyčejné ra-
dosti ze života, které vévodí české opeře. Poděkování patří 
především účinkujícím členům SDO, jeho orchestru i organi-
zátorům.

Tak zase někdy příště… 

Vlasta Martinková

https://1url.cz/aJGaO


STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU VÍTKOV
TÝDEN 
NÍZKOPRAHOVÝCH 
KLUBŮ 2025
Programy se zaměří na bezpečné cho-
vání v online prostoru a na podporu kre-
ativity mladých lidí. Připojí se k  němu 
i NZDM Tunnel Vítkov

Geopark Vítkov 2025  – Na začátku září 
se na celý týden otevřou nízkoprahová 
zařízení pro děti a mládež z celé repub-
liky i  pro širokou veřejnost. Česká aso-
ciace streetwork pořádá již podevate-
nácté kampaň Týden nízkoprahových 
klubů. Programy se budou věnovat 
tomu, jak se mají mladí bezpečně pohy-
bovat v  online prostoru, přiblíží i  řadu 
způsobů, jak rozvíjet kreativitu mla-
dých lidí. Náš klub NZDM Tunnel Vítkov 
vás zve k nahlédnutí do svého fungová-
ní a na akci „Naše stopa – tvořivě a v po-
hodě“ - Rozloučení s  nízkoprahovým 
klubem v přírodě ”, která se bude konat 
11. 9. 2025.

Workshopy, turnaje, taneční soutěže, hu-
dební vystoupení - program Týdne níz-
koprahových klubů je každoročně velmi 
bohatý a odehrává se ve více než stovce 
klubů po celé České republice. Akce ve-
řejnosti přibližuje programy nízkopraho-
vých zařízení pro děti a mládež, a cíl jejich 
práce, kterým je podpora dětí a mladých 
lidí při řešení náročných životních situací.
 
Letošní ročník této akce se koná v  ter-
mínu 8.– 12.  září. Rodiče, zástupci sa-
mospráv, pedagogičtí pracovníci i poten-
ciální klienti klubů a  jejich podpůrných 
služeb mají v  těchto dnech možnost 
nahlédnout do provozu nízkoprahových 
zařízení a  seznámit se s  jejich nabídkou, 
chodem a  celkovým přínosem v  místě, 
kde fungují.

Jak podpořit kreativitu a  jak se bez-
pečně chovat v online světě

“Jako první téma letošního ročníku jsme 
vybrali „Kreativní nízkoprah“. Vychází-
me z  toho, že kreativita a  umění mají 
velký potenciál pro podporu mladých 
lidí, kteří se potýkají s různým druhem 
trápení. Umění má terapeutický úči-
nek, pomáhá vyrovnávat se s  trauma-
tem nebo zvyšovat sebevědomí. V klu-
bech se navíc velmi často setkáváme 
s  mladými talentovanými tvůrci, kteří 
jsou kreativní v řadě oblastí a mnohdy 
nemají dostatečné možnosti, aby svůj 

talent mohli dále rozvíjet“. přibližuje 
jedno z témat letošního ročníku Martina 
Zikmundová, ředitelka České asociace 
streetwork. Programy klubů tak před-
staví výtvarné, hudební, filmové i  dra-
matické aktivity podporující kreativitu 
mladých lidí, které v  klubech probíhají. 
Seznámíte se i s řadou příkladů, co mladí 
lidé dokážou vytvořit, když mají vhodné 
zázemí a dostatečnou podporu.

Další téma, kterému se kluby při svých 
programech budou věnovat, zní “well-
being online”. Zaměří se na nástrahy, s ni-
miž se mladí lidé mohou setkávat v onli-
ne prostředí, které je dnes součástí jejich 
každodenní reality. Mladí se zde mohou 
setkat se sexuálním predátorstvím, ky-
beršikanou i různými druhy podvodného 
jednání. Nízkoprahové kluby a  jejich so-
ciální pracovníci a pracovnice dokáží tyto 
problémy včas rozpoznat a  pomoci mla-
dým lidem nastavovat si ve virtuálním 
světě jasné hranice a  domýšlet možné 
důsledky chování na internetu. Během 
Týdne nízkoprahových klubů “nízkopra-
hy” ve svých programech představí, jak 
k tomuto tématu odborně přistupují, ja-
kým hrozbám mladí lidé v  online světě 
čelí a  jak je možné jim předcházet nebo 
jejich následky mírnit.

Kdy a kde nás můžete navštívit?

Přijďte se sami podrobněji seznámit 
s  fungováním našeho nízkoprahového 
klubu i s vybranou částí práce našich so-
ciálních pracovníků a pracovnic.

„Ve Vítkově se v rámci Týdne nízkopra-
hových klubů bude konat akce „Naše 
stopa  – tvořivě a  v  pohodě - Rozlouče-
ní s nízkoprahovým klubem v přírodě ”, 
který po řadu let nabízel mladým lidem 

bezpečný prostor, podporu a otevřenost. 
Setkání probíhá v  přírodě, v  atmosféře 
tvořivosti, klidu a  sdílení. Účastníci se 
mohou zapojit do aktivit, které symbo-
lizují lidskou stopu, vzpomínky, zážitky, 
přání, přibližuje část programu Mgr. Klá-
ra Cihlářová. A  dodává: „Chceme, aby 
si každý mohl odnést něco osobního, 
vzpomínku, zážitek nebo pocit, který tu 
zanechá jako svou symbolickou stopu. 
Nejen na papíře, ale i v srdci.“ V případě 
nepříznivého počasí se akce přesouvá do 
prostoru NZDM na ulici Dělnická 746, v 2. 
nadzemním podlaží.

*/Bližší informace k  programu našeho 
klubu v  rámci Týdne nízkoprahových 
klubů najdete na www.facebook.com/
NZDM.Tunnel.Vitkov
﹡﹡﹡
NZDM Tunnel Vítkov
﹡﹡﹡
Česká asociace streetwork je střešní 
organizací nízkoprahových sociálních 
služeb. Ty jsou snadno dostupné lidem 
a zcela zdarma. Pracují s dětmi a mláde-
ží, s  lidmi ohroženými bezdomovectvím, 
závislostmi a dalšími osobami v nepřízni-
vé sociální situaci. Mimo to ČAS vzdělává 
a  vede mnoho vlastních projektů jako 
pracenaulici.cz, restartshop.cz, tvoří sé-
rii podcastů se zajímavými osobnostmi 
nazvanou ČAS od ČASU II casodcasu.cz. 
ČAS v Česku funguje od roku 1997. Více na 
www.streetwork.cz.

https://www.facebook.com/NZDM.Tunnel.Vitkov
https://www.facebook.com/NZDM.Tunnel.Vitkov
https://www.streetwork.cz


VÍTKOVSKÉ „GULÁŠOVÉ“ VZPOMÍNKY
Pro Vítkov byly typické oblíbené „gulá-
šové výlety“, které by se například v Mni-
chově nemohly konat. Je přece známo, že 
guláš je tím lepší, v čím větším množství 
se vaří. A  tak začaly rodiny a  jejich zná-
mí někde venku v  lese vařit guláš, kam 
s sebou vzali potřebný materiál. Netrvalo 
dlouho a  v  různých lesích vznikaly dře-
věné chatky se stolem a  lavicemi uvnitř 
a takto byly vybaveny i před chatou. Tyto 
gulášové výlety byly stále oblíbenější 
a byly pořádány též spolky a stranami. Za 
„klasické“ bylo asi považováno to lesní 
setkání, které organizoval Josef Blaschke. 
Za pěkných letních večerů se musel čas-
to postarat rovněž o  doplňky, neboť po 
takovém guláši chutnalo pivo mnohem 
lépe. Pochopitelně nemohlo chybět ně-
kolik láhví kořalky a kuřivo. Kuchaři a ku-
chařky v  soutěži o  pořadí dosahovali až 
špičkových výkonů. Největší výlety se 
konaly na hraniční louce a  ve Walterově 
borovém lese. Gulášových výletů se vždy 
účastnili i prázdninoví hosté, kteří ve Vít-
kově pobývali.

A když už jsme u vzpomínek, nemůžeme 
nevzpomenout „stínání kohouta“* při 
ukončení masopustu, které se už po léta 
konalo u  Andrese Madera na Skřivánčím 

poli **. V tomto z tradice odvozeném zvy-
ku v  posledních letech pokračoval Fritz 
Lehnert. Za povšimnutí stojí též karetní 
společnosti, které čas od času hrály „Lo-
rum-Schwein“ ***. Aktuální výhry byly 
soustředěny a  byly spravovány jedním 
z hráčů. Když pak obnos postačoval, kou-
pilo se a  zabilo prase. Pak následovala 
řada svátečních jídel pro hráče a  jejich 
bližní: Špikované maso, jitrnice a  jelita, 
pečeně se zelím a  knedlíkem a  konečně 
uzené maso a uzené klobásy.
 
Poznámky překladatele:

* Současná podoba zvyku „stínání ko-
houta“ se dodnes objevuje v  některých 
východočeských obcích a  Orlických ho-
rách. Ta se vyvinula z  obyčejové tradice 
přinášející zvířecí oběti.

** Tehdejší ulice a městská část Skřivánčí 
pole je dnes přibližně Komenského ulice 
a okolí.

*** Lorum – starší karetní hra hraná s ma-
riášovými kartami, Schwein – něm. prase, 
vepř.

Prameny:
Pamětník: Rudolf Frömel (+)
700 Jahre Wigstadtl und sein Gerichtsbe-
zikrk
Vydavatel: Heimatgruppe der Wigstad-
tler – Stadt und Bezirk Wigstadtl, Göppin-
gen, 1965

Překlad: Leoš Váňa



VÁLKA PRUSKO-RAKOUSKÁ

Více než válka v  Uhrách v  roce 1849 
a  v  Itálii v  roce 1859 ovlivnila hospo-
dářský život ve městě válka s  Pruskem 
v  roce 1866. Veškerému vývoji předchá-
zelo 7. června obsazení Holštýnska Prus-
kem, které do té doby patřilo k Rakousku. 
12.  června byly přerušeny diplomatické 
styky a  18.  června železniční, telegraf-
ní a poštovní spojení. V neděli 17. června 
císař František Josef vydal manifest „An 
meine Völker  – Mým národům“, které 
v ten samý den bylo ve Vítkově vyvěšeno 
a  vybubnováno po celém okolí. „V  dů-
sledku bezdůvodné loupeže části mé říše 
a  soustředění nepřátelských vosk u  na-
šich hranic volám své vojsko do zbraně. 
Je žalostné, že válka mezi německými 
zeměmi je nevyhnutelná! K  odpověd-
nosti za veškeré neštěstí, které dolehne 
na jednotlivce, rodiny, společnost a  naší 
zemi, volám před soudní stolici historie 
a  věčného všemohoucího Boha ty, kteří 
ji způsobí. V naši jednotu, sílu, odhodlání 
a spravedlivého Boha plně doufám a vě-
řím v naději na vítězství s podporou své-
ho lidu. Franz Josef m. p.“
Prusko vyhlásilo válku Rakousku 21. červ-
na 1866.

Jako v  jiných místech rakouského císař-
ství zastavovali svou činnost živnostníci 
i  tovární provozy. Obchody se zavíraly. 
Okamžitě začala růst nezaměstnanost 
a zdražování. 21. června se ve Vítkově ob-
jevil vojenský transport a zůstal tady ně-
kolik dní.

Před očima Rakušanů, ve snaze odvrá-
tit pozornost od Čech, zvolili si Prusové 
taktický operační prostor ve Slezsku. 
27.  června vstoupily pruské jednotky do 
Opavy. Po prvních střetech ve východ-
ních Čechách začali obsazovat Nízký Je-
seník.

Vedení města se začalo zabývat možnými 
následky válečného konfliktu. Především 
se připravovalo na zajištění péče a  zá-
kladních potřeb v případě války. Na svém 
zasedání 23.  července rozhodlo prona-
jmout sál v  domě č.p. 128 majitele J. C. 
Habela, který by sloužil k ubytování zra-
něných a nemocných vojáků. Rada města 
oslovila majetné občany s prosbou o da-
rování funkčních postelí včetně povleče-
ní. Následně rozhodlo o zajištění stravo-
vání pro svěřence z prostředků města.
Díky vlasteneckému cítění místní oby-
vatelé prokázali velkodušnou míru dob-
ročinnosti a  sesbírali celkově 158 ko-

šil, 21 párů punčoch, 610 obvazů, velké 
množství bandáží a  jiného obvazového 
materiálu. Z  tohoto množství bylo pro 
olomouckou c. k. pevnostní posádku 
(Festungkommando) odesláno 100 košil, 
400 obvazů a velká část bandáží a obina-
del. Zbytek si ponechali pro případ, že by 
zranění vojáci byli dopraveni do Vítkova. 
Přímými válečnými událostmi bylo měs-
to postiženo jen částečně. Na začátku 
srpna, pravděpodobně devátého, napo-
chodovali Prusové v  počtu 1000 mužů 
do Vítkova. Ubytování byli v jednotlivých 
selských gruntech ve městě a  i  v  okolí. 
Tam ve Slezsku, kam vstoupili nepřátelští 
vojáci, byla rozšířena vyhláška generála 
Knobelsdorfa v tomto znění: „Já vstupuji 
dnes s  oddíly pruského krále na rakous-
kou císařskou půdu. Mé jednotky jsou na 
vychování a  lidskost zvyklé. Nebudeme 
sahat na soukromé vlastnictví a  nikdo 
nebude obtěžován. Bezpečnost a  záso-
bování bude zachováno. Co budu poža-
dovat, bude řádně úřední cestou rekvíro-
váno. Vzdor nebo liknavost při vyřizování 
mých požadavků si vynutíme vlastními 
prostředky, i když to může být nepříjem-
né. Použití zbraní proti mým jednotkám, 
zrada nebo špionáž budou podle váleč-
ných zvyků ihned řešeny. Záleží na oby-
vatelích rakouského Slezska, zda přijmou 
důsledky této války, nebo ne.“

V Opavě, červen 1866 - von Knobelsdorf
I  když vítkovští nebyli k  příchozímu voj-
sku vstřícní, neměli žádný důvod si na 
Prusy stěžovat. To, co bylo požadováno, 
bylo i  poskytnuto. Dodávky chleba řídili 
a rozdělovali vojáci spolu s obchodníkem 
s potravinami Karlem Ungrem.

Městská právovárečná společnost uby-
tovala a  stravovala čtyři muže v  přízemí 
hospody „U  pivního pramene.“ Za třicet 
dní projedli a propili 22 zlatých a 30 krej-
carů, ale ze státní kasy jí bylo proplaceno 
pouhých 3 zl. a 90 kr.

Během války byla nálada ve městě vel-
mi sklíčená. Rakouská vláda vydala po 
vypuknutí vojenského střetu zákaz po-
řádání tanečních zábav. Zákaz se tak 
jako všude neuplatňoval, protože nikdo 
v době nouze neměl náladu se bavit. Brzy 
podle očekávání se jako nezvaný host ve 
městě objevila cholera. 23.  srpna  1866 
vstoupil v platnost uzavřený mír. Město si 
oddechlo, když ta zpráva přišla i do Vítko-
va. I když válka trvala krátce, bylo možno 
pociťovat její důsledky. V  celé zemi, ve 
Vítkově a  Horní Vsi se postupně začaly 
zlepšovat hospodářské poměry.

Jak o  daném období informovaly noviny 
„Troppauer Zeitung.“
17.  6. Je zveřejněn manifest císaře Fran-
tiška Josefa „Mým národům.“
20.  6. Otištěny informace o  podmínkách 
vstupu dobrovolníků do „Opavské měst-
ské domobrany.“
29. 6. Zpráva o vítězné bitvě u Custozy na 
italské frontě.
3. 7. Jednotky vrchního velitele Benedeka 
postupují podle plánu do připravených 
pozic.
4. 7. Rozpouští se vojenský špitál v Opavě.
5. 7.–23. 7. NOVINY NEVYCHÁZEJÍ
24. 7. Převzatá zpráva z pruského králov-
ského Staats – Anzeiger.
Reportují zprávy z  Mikulova  – jednání 
o míru.
Informace z  brněnského hlavního stanu 
pruského krále Viléma I.
Je otištěn dlouhý seznam občanů Opavy 
zemřelých od začátku měsíce.
25.  7. V  Opavě stále nefunguje doprava, 
obchody a  jsou zastavené peněžní ope-
race.
28. 7. Zemské ministerstvo spravedlnosti 
vyhlašuje podmínky pro obnovu hospo-
dářského života.

Pavel Kučerka

Zdroje: Ullrich, Josef: Geschichte der Sta-
dt Wigstadtl. 1933. str. 371-372
Poláčková, A., Jahodářová, L.: Monarchie 
1848 – 1918. Extra Publishing. 2019
Wikipedie.cz



Osmdesáté výročí konce 2. světové války 
nám připomíná pomník pod náměstím, 
kde jsou pochovány oběti transportu 
smrti ze Svatoňovic, a dřevěný kříž v lese 
pod Vítkovem poblíž staré cesty do Ka-
ménky. U  památníku pod náměstím se 
5. května a u kříže 12. června sešli občané, 
kteří uctili památku obětí nacistické oku-
pace a bezpráví. U dřevěného kříže účast-
níci vyslechli řeč paní Hannelore Anderl, 
která nás seznámila s osobním prožitkem 
konce války. Text jejího svědectví zveřej-
ňujeme pod těmito řádky. Vzpomenuto 
bylo i  pěti zabitých vítkovských mužů. 
Souvislosti celé události nejsou zatím 
zcela jasné, stejně jako ještě leccos z celé 
té zlomové doby. Účastníky od nás i z Ně-
mecka spojil závěr modlitby: „Odpusť 
nám naše viny, jako i my odpouštíme na-
šim viníkům.“

Pavel Kučerka

Stojíme zde u hrobu pěti mužů, kteří byli 
na tomto místě 24.  května  1945  – tedy 
přesně před 80 lety – zastřeleni a zahra-
báni. Nevíme, nebo zatím nevíme, jakou 
osobní vinu nesli v  letech 1938 až 1945. 
Podle ústního podání šlo o pět podnika-
telů z města Vítkov, kteří byli bez řádné-
ho soudního procesu popraveni bývalými 
nuceně nasazenými  – jen několik dní po 
skončení druhé světové války, v  období 
chaosu a  bezpráví, poznamenaném hrů-
zami války a zločiny nacistického režimu.

Jen nedaleko odsud, před někdejším do-
mem lékařské rodiny Steinerových, byly 
v  loňském roce položeny kameny zmi-
zelých  – památka na židovské obyvatele 
tohoto domu, kteří byli zavražděni v na-
cistických koncentračních táborech.

Vzestup nacionalismu v  19. a  20. stole-
tí výrazně přispěl k  vzájemné nedůvěře, 
neporozumění a  nenávisti. Přitom Češi 
a  Němci žili na území dnešní České re-
publiky po staletí převážně v  míru. Ne-
dostatečná citlivost habsburské vlády 
vůči česky mluvícím občanům v  rakous-
ké monarchii však vedla k  postupnému 
odcizení Čechů od rakouského státu. Po 
první světové válce tak vznikla v  roce 
1918 samostatná Československá repub-
lika, v  níž se mnozí z  více než tří milionů 
sudetských Němců cítili jako utlačovaná 
menšina.

To přispělo k  jejich nadšení při obsazení 
pohraničí německým Wehrmachtem na 
základě tzv. Mnichovské dohody v  říjnu 
1938. Pro mnohé Čechy tím začalo ob-
dobí útlaku, ale i sudetští Němci se poz-

ději stali oběťmi režimu. Například čeští 
úředníci, kteří po vzniku republiky přišli 
do německých oblastí, ztratili práci a mu-
seli odejít zpět do vnitrozemí. Masakry 
jako ten v Lidicích pak ještě více prohlou-
bily českou nenávist vůči Němcům.

Po skončení války se tato nenávist přeta-
vila v činy – pravděpodobně i zde – a také 
v  „divoký odsun“ německy mluvícího 
obyvatelstva v  létě 1945. Následovalo 
nucené přesídlení v roce 1946. Tím skon-
čilo více než 700 let soužití Čechů a Něm-
ců na území dnešní České republiky.

Tento stručný historický přehled uka-
zuje, jak akce a  protiakce postupně ničí 
možnost mírového soužití. Přerušit tento 
kruh je náš trvalý úkol  – zvláště v  době, 
kdy Evropou znovu otřásá válka, jak to už 
třetím rokem vidíme na Ukrajině.

Cenným zdrojem poznání mohou být 
i  pamětníci. Konec druhé světové války 
byl pro Vítkov zásadním mezníkem. Paní 
Hannelore Anderl nyní stručně promluví 
o  tehdejších událostech z  pohledu sed-
miletého dítěte:

Svědectví Hannelore Anderl
V  květnu 1945 mi bylo šest let. Pamatu-
ji si jen několik konkrétních událostí, ale 
písemné dokumenty mé rodiny moje 
vzpomínky potvrzují.

Od ledna  1945 jsme žili s  matkou a  sou-
rozenci ve Vítkově, v domě jejích rodičů. 
Otec zůstal kvůli práci v  Háji ve Slezsku, 
kde vedl pobočku spořitelny v Opavě.

V  domě prarodičů se chystala evakua-
ce. Pro čtyři malé děti a  pět dospělých 
byly připraveny jen nejnutnější věci. Brzy 
ráno 2.  května jsme vyrazili směrem na 
západ  – dva koně táhli naložený vůz, na 
kterém bylo i krmivo a deset slepic. Bylo 
chladno a mokro, v noci napadl sníh.

Cesta z  Horní Vsi probíhala velmi poma-
lu  – silnice byly plné uprchlíků, vozů ta-
žených koňmi nebo kravami. Do večera 
jsme dojeli jen do Svatoňovic. My děti 
jsme směly na vůz jen z  kopce nebo po 
rovině.

Druhý den jsme dorazili do Budišova nad 
Budišovkou, po jeho opuštění nás pře-
padl útok z nízké výšky – museli jsme se 
ukrýt v  příkopu. Pokračovali jsme přes 
Moravský Beroun a  Rýmařov k  Šumper-
ku. Třetí den jsme narazili na ruská vojen-
ská vozidla.

Nepamatuji si, kde jsme spali, co jsme 
jedli ani jak jsme se starali o zvířata. Měli 
jsme štěstí na počasí – bylo sucho a teplo.
Dorazili jsme až do Králík, odkud jsme se 
po 8. květnu začali vracet – mimo hlavní 
cesty. U Rapotína jsme se na týden ukryli 
v  opuštěném lomu v  lese, kde jsme vy-
čkávali další vývoj. Měli jsme výhled na 
celé údolí.

Do Vítkova jsme se vrátili 21. května 1945. 
Všude byla zkáza – továrna na stuhy byla 
v  troskách, náměstí rozbořené. Přesto 
jsme se ubytovali v  domě prarodičů na 
místě zvaném Schmelz, který byl vykra-
den a  vypálen. Žili jsme tam až do červ-
na  1946  – od podzimu 1945 společně 
s mladou českou rodinou.

Po návratu se náš otec přihlásil na úřa-
dě ve svém bydlišti v Háji. Byl vyslýchán 
a zatčen. Dne 24. května 1945 začala jeho 
cesta do sovětského zajetí  – propuštěn 
byl až v prosinci 1948.

My ostatní jsme museli Vítkov opustit 
8. června 1946 transportem. Druzí praro-
diče, kteří žili v Dolní Vsi, nás následovali 
až v srpnu.

Toto je svědectví očité účastnice  – od 
května 1945 do června 1946.
Ačkoliv dosud neznáme přesnou vinu 
těchto pěti mužů, chceme u  tohoto kří-
že, jenž jim byl vztyčen, uctít památku 
všech obětí druhé světové války  – bez 
ohledu na jejich národnost, jazyk či víru. 
 
Děkujeme za vaši pozornost.

Foto: Paní Hannelore Anderl, předsedky-
ně spolku vítkovských rodáků v  Göppin-
genu

VZPOMÍNKY NA ROK 1945



BÝVALÍ STUDENTI SE VRÁTILI 
DO ŠKOLY
Na konci června se v naší škole spojila mi-
nulost se současností. Na půdu školy se 
vrátili bývalí studenti, kteří si připravili 
pro současné žáky inspirativní přednášky 
a poté se s nimi utkali v přátelském bas-
ketbalovém turnaji.
Bývalí studenti se podělili o  své zkuše-
nosti ze studia, vysokých škol i  pracov-
ního života. V  rámci přednášek hovořili 
například o volbě kariéry, studiu v zahra-
ničí nebo o tom, jak se orientovat na pra-
covním trhu. Studenti měli možnost klást 
dotazy a získat cenné rady, které jim mo-
hou pomoci při rozhodování o vlastní bu-
doucnosti.
Po přednáškové části následoval přá-
telský basketbalový turnaj mezi týmy 
bývalých a  současných studentů. Utkání 
proběhlo v  uvolněné a  přátelské atmo-

sféře, ale nechyběla bojovnost a sportov-
ní nasazení. Oba týmy si hru užily a divá-
ci mohli sledovat vyrovnaný zápas plný 
skvělých akcí a fair play.
Akce se setkala s  velmi pozitivním ohla-
sem. Studenti ocenili možnost setkat 
se s  lidmi, kteří kdysi seděli ve stejných 
lavicích, a  získat inspiraci i  motivaci do 
budoucna. Děkujeme všem bývalým stu-
dentům za návštěvu a  doufáme, že tato 

tradice bude pokračovat i  v  dalších le-
tech.

Tomáš Kaluža

Na fotografii zleva: Jan Faltýnek, Jaroslav 
Meduna, Roman Goralčík, Marek Skarka, 
Adam Karlík, Martin Kobza, Tomáš Ka-
luža a Tomáš Karlík. 

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

Ani o  letních prázdninách není škola za-
vřená. Na začátku července se otevřela 
pro příměstský tábor pro budoucí prv-
ňáčky. Zúčastnilo se ho 34 předškolních 
dětí. V  pondělí jsme hráli seznamovací 
hry, provedli jsme děti prostorami školy, 
navštívili jsme školní jídelnu a  podívali 
jsme se, jak vypadá školní hřiště. V násle-
dujících dnech děti čekaly další aktivity. 
Malovaly obrázky na tašky, dělaly sluníč-
ka na obloze, vyráběly z  pyssle korálků, 
měly zvířátkový den a sportovaly při jízdě 
na koloběžkách. Taky je čekalo hledání 
pokladu a  promítání pohádky „Lví král“ 
v  kině. Budoucí prvňáčci si z  tábora od-

nesli krásné zážitky a  hravým způsobem 
poznali svou budoucí školu. 
Škola ale připravila na letošní letní prázd-
niny několik příměstských táborů s  růz-
ným tematickým zaměřením: Tábor šiku-
lové, Kreativní tábor, Tábor z pohádky do 
pohádky, Výtvarně-turistický tábor a po-
bytový sportovní tábor: Hry bez hranic.

Karína Kopecká

POSLEDNÍ ŠKOLNÍ VÝLET 
DEVÁTÝCH ROČNÍKŮ

Dne 18.  června se všechny deváté roční-
ky vydaly na svůj poslední školní výlet. 
V  časných ranních hodinách jsme se se-
šli na nádraží a  vlakem zamířili do Dolní 
Lomné, malebné horské vesničky ležící 
v údolí Těšínských Beskyd. Právě tam nás 
čekaly tři dny v  přírodě, výšlapy, zábava 
a především společné zážitky.
Výlet jsme pojali turisticky, jelikož okolní 
krajina k tomu přímo vybízela. Po příjez-
du jsme absolvovali pěší trasu z  nádraží 
v  Bocanovicích až k  penzionu Beskydka, 
kde jsme byli ubytováni. Přestože jsme 

měli v  nohách už několik kilometrů, od-
poledne jsme se vydali na procházku po 
okolí, ze které se nakonec vyklubal do-
cela náročný výšlap. Všichni jsme ho ale 
zvládli s úsměvem.
Druhý den patřil celodenní turistice. Če-
kala nás přibližně patnáctikilometrová 
cesta po hřebeni na Kamennou chatu 
a  chatu Skalka. Trasa byla zpočátku ná-
ročnější, ale nádherné výhledy na okolní 
kopce a lesy nám cestu zpříjemnily.
Únavu z  kilometrů v  nohách jsme kom-
penzovali dováděním v  bazénu, opéká-
ním buřtů, povídáním i hraním her.
Třetí den jsme už jen sbalili batohy, na-
posledy se pokochali okolní přírodou 
a vydali se na cestu zpět. Z výletu jsme si 
odvezli nejen krásné fotografie a  bolavé 
nohy, ale především nezapomenutelné 
zážitky.

Veronika Trlicová

NAŠE KREV, NÁŠ KRAJ
To byl název přednášky, která se ve stře-
du 25.  června  konala pro žákyně a  žáky 
vyššího gymnázia. Cílem bylo motivovat 



mladé lidi k dárcovství krve a krevní plaz-
my.
Gymnazistky a gymnazisté získali mj. in-
formace o  podmínkách dárcovství, jeho 
důležitosti i  technice samotného odbě-
ru. Dostali rovněž propagační materiály 
a  byli pozváni na exkurzi do Transfúzní 
stanice Slezské nemocnice v Opavě.

Zuzana Urbánková

SPORTOVNÍ DNY
Na konci školního roku kabinet tělesné 
výchovy zorganizoval dva sportovní dny. 
V pondělí 23. června se utkaly ve sportov-
ním víceboji 6. - 7. třídy, prima a sekunda. 
V  úterý 24.  června bojovaly 8.  – 9. třídy, 
tercie a kvarta.
Na konci jsme sečetli výsledky a vytvořili 
celkové pořadí.

V  kategorii mladších žáků a  žákyň byly 
celkové výsledky následující: 1. místo 7. 
B; 2. místo prima; 3. místo sekunda. Vý-
sledky v  kategorii starších žáků a  žákyň: 
1. místo 8. A; 2. místo kvarta; 3. místo 9. A.

Zuzana Peterová Drimajová

DOKONČENA OPRAVA 
SUTERÉNU V BUDOVĚ
1. STUPNĚ ZÁKLADNÍ ŠKOLY
V  budově 1. stupně základní školy byla 
v  uplynulých týdnech dokončena gene-
rální oprava suterénních prostor, které 

byly dlouhodobě sužovány problémy 
s vlhkostí. Tyto komplikace výrazně ome-
zovaly využití části školy a  jejich odstra-
nění bylo dlouhodobým cílem vedení 
školy i zřizovatele.
Na řešení problému s  vlhkostí se praco-
valo již v  předchozích letech, kdy došlo 
k opravě izolace vnějšího pláště budovy. 
Aktuálně dokončená etapa se zaměřila 
na samotné vnitřní prostory – konkrétně 
šatny, keramickou dílnu a učebnu.
Během rekonstrukce byly osekány pů-
vodní vlhké omítky a  nataženy nové sa-
nační vrstvy. Proběhla kompletní obmě-
na elektroinstalace, položena byla nová 
dlažba a  obklady. Vyměněny byly dve-
ře i  svítidla. Součástí oprav byla rovněž 
úprava vstupu do šaten, který nyní nabízí 
bezpečnější a estetičtější přístup.
Díky této investici se podařilo obnovit 
a  modernizovat důležité prostory školy, 
které budou nyní sloužit žákům v  mno-
hem lepším standardu.

VOŘÍŠKIÁDA JE ZPĚT!!!
Obnovujeme tradici výstavy voříšků 
a psů bez PP, která patřila v minulos-
ti k  nejvyhlášenějším. Těšíme se na 
naše staré známé, ale taky na nové 
příznivce, kteří se chtějí pochlu-
bit svým chlupatým kamarádem. 
Všechny informace najdete na našich 
stránkách
On-line přihláška a více informací na 
stránkách: zkovitkov.estranky.cz

https://zkovitkov.estranky.cz


LOUČENÍ S  PŘEDŠKOLÁKY 
V MŠ OPAVSKÁ
Ve čtvrtek 19. června jsme se v mateřské 
škole slavnostně rozloučili s předškoláky. 
Odpoledne začalo pasováním na školáky, 
které bylo pro děti a rodiče krásným a do-
jemným momentem.
Poté následoval westernový program 
s  Olgou Wernerovou a  agenturou Kali-
mero. Děti si zacvičily, zasoutěžily a  ne-
chyběla ani spousta smíchu a  radostí. 
Zábavu doplnilo malování na obličej, 
bubliny z  bublifuku a  fotokoutek, kde si 
děti a rodiče pořídili veselé vzpomínkové 
fotografie.
Přejeme našim předškolákům hodně 
štěstí ve škole a  děkujeme všem, kdo se 
na přípravě akce podíleli!

Kolektiv MŠ Opavská

TÝDEN DIVŮ V MŠ HUSOVA
Předposlední týden v  červnu proběhl 
v  naší školce TÝDEN DIVŮ. Uspořádali 
jsme tematicky laděný program pro děti, 
který přinesl radost, kreativitu a  neza-
pomenutelné zážitky. Každý den byl vě-
nován jinému tématu, které se promí-
tlo nejen do oblečení a doplňků, ale i do 
celodenních aktivit. Děti měly možnost 
projevit fantazii, zažít školku jinak a spo-
lečně s pedagogy se ponořit do hravé at-

mosféry každodenní proměny. Pondělí 
jsme zahájili „Modrým dnem“, během 
něhož se celá školka rozzářila v  různých 
odstínech modré. Úterý patřilo „Plážo-
vému dni“. Školka se rázem ocitla u moře 
a nejedna třída si roztáhla osušky a deky 
a nechala se unášet letními rytmy. Oděvy 
dětí zdobily nafukovací kruhy, sluneční 
brýle, šnorchly a  jiné doplňky. Středeční 
„Pyžamový den“ přinesl pohodlí a relaxa-
ci. Děti i všichni zaměstnanci MŠ dorazili 
v  pyžamech, nočních košilích s  plyšáky 
a  polštářky. Čtvrtek jsme oslavili jako 
„Den sportu“. Děti přišly v  oblíbených 
dresech a  nechyběly ani gymnastické 
kruhy, fotbalové míče a jiné doplňky. Ten 
den jste u nás mohli potkat třeba fotba-

listy, gymnastky, tenisty i bikery. Páteční 
„Červený den“ byl krásnou tečkou za ce-
lým týdnem. Celá školka ten den rozzáři-
la i červeně zahradu, kde si děti zacvičily 
a dostaly malou odměnu.
Tato akce byla nejen veselým zpestření 
konce školního roku, ale i skvělou příleži-
tostí, jak posílit vztahy mezi dětmi, peda-
gogy i  provozními zaměstnanci. Do akce 
se totiž s  nadšením zapojila úplně celá 
školka. Děkuji všem rodičům za podporu 
a  spolupráci při přípravách tematického 
oblečení. Těším se na další společné akce, 
které přinášejí dětem radost a  nezapo-
menutelné chvíle.

Lenka Delfina ŽIvná



POMOC PO POŽÁRU V JELENICÍCH
Zřízení transparentního účtu
V  lednu letošního roku došlo 
v obci Jelenice k tragické udá-
losti  – ničivému požáru ro-
dinného domu, ve kterém žijí 
manželé Josef a  Zdeňka Čer-
nínovi. Požár, který pravdě-
podobně vznikl od jiskry u  ko-
mína, zcela zdevastoval jejich 
domov, jenž nedávno prošel 
rekonstrukcí (nový kotel, tope-
ní, komín i elektroinstalace).
Manželé Černínovi, oba v  dů-
chodovém věku, přišli ne-
jen o  střechu nad hlavou, ale 
i o většinu osobních věcí a ce-
loživotních vzpomínek. Udá-
lost je pro ně velmi bolestná 
nejen z  materiálního hlediska, 
ale i  kvůli silné citové vazbě 
k  místu, které museli opustit. 
V současnosti jsou odkázáni na 
pomoc rodiny, přátel a  provi-

zorní náhradní bydlení.
Na základě žádosti blízkých se 
město Vítkov rozhodlo zřídit 
transparentní účet, jehož pro-
střednictvím mohou občané 
i  organizace přispět na pomoc 
rodině Černínových.

Přispět můžete na 
transparentní účet zřízený 
městem - číslo účtu:
356574881 / 0300 (vedený 
u ČSOB).

Peníze je možné zasílat až do 
konce října.

Děkujeme všem, kteří se 
rozhodnou pomoci. Každý 
příspěvek má smysl a pomůže 
zmírnit následky této těžké 
životní situace.

Vážení rodiče a  milé děti, jsou sice ještě prázdniny, ale již nyní 
přijímáme na září nové zájemce do dětské Junior akademie 
Watejitsu.
Po delší odmlce bychom rádi také obnovili výuku dospělých, takže 
se můžete hlásit.
Dětská akademie přijímá děti od 5 do 13 let. Výuka dospělých 
probíhá od 14 let až do seniorského věku.
Informace na telefonním čísle 777 840 707 nebo na e-mailu 
watejitsudovitkovsko@gmail.com

Přejeme příjemný zbytek prázdnin!

PRÁZDNINOVÁ PŮJČOVNÍ DOBA 
V KNIHOVNĚ
Po	 9:00 – 11:30	 12:00 – 17:00
Út	 zavřeno
Stř	 zavřeno
Čt	 9:00 – 11:30	 12:00 – 17:00
Pá	 zavřeno

OBALOVÁNÍ UČEBNIC
Městská knihovna upozorňuje žáky a studenty, že v době letních 
prázdnin mají možnost nosit do knihovny učebnice na obalování.

VÝPRODEJ VYŘAZENÝCH KNIH
V  městské knihovně bude probíhat v  období od 18.  srpna do 
12.  září  2025 výprodej vyřazených knih. Výprodej se koná vždy 
v půjčovní době knihovny. Cena je 10 Kč/ks.
Seznam vyřazených knih naleznete na webových stránkách 
knihovny Vítkov. Seznam knih nebude v  průběhu výprodeje 
aktualizován. Knihy si nelze předem rezervovat.

mailto:watejitsudovitkovsko@gmail.com


KINO TIPY NA SRPEN
POD PAROU
Jedna vědecká teorie tvrdí, že se všichni 
rodíme s přirozeným nedostatkem alko-
holu v krvi a náš organismus nejlépe fun-
guje právě při dosažení a udržování jeho 
hladiny na úrovni 0,5 promile. Učitelka 
Martina a  její tři kamarádky se s  velkou 
vervou a  nadšením pustí do bláznivého 
pokusu, kterým chtějí tuto teorii osobně 
prověřit. Jakmile se jim podaří hladinku 
alkoholu dostat na potřebnou úroveň, 
hned jim to dodá větší lehkost při vyučo-
vání i nadhled při řešení osobních situa-
cí. Jak se jejich experiment s pravidelnou 
konzumací alkoholu vyvine a co všechno 
způsobí, ukáže skvěle vystavěný příběh 
filmu Pod parou. Film je adaptací úspěš-
ného dánského oscarového filmu Chlast 
z roku 2020. Naši tvůrci ale učinili několik 
zásadních změn, především změnili hlav-
ní čtveřici mužských hrdinů na ženské 
postavy a příběh adaptovali do prostředí 
moravského Mikulova. V  hlavních rolích 
se díky tomu představí Hana Vagnerová, 
Judit Pecháček, Zuzana Bydžovská a Alž-
beta Zea Ferencová. Režie této čtveřice 
sympatických dam se ujal známý produ-
cent Rudolf Biermann, pro kterého jde 
již o třetí režii celovečerního filmu a svůj 
vklad do filmu popisuje takto: „Když se 
mi naskytla příležitost získat práva na 
remake filmu Chlast, hned jsem věděl, že 
je důležité, aby ve filmu místo mužů hrá-
ly ženy. Myslím, že výsledek mluví sám za 
sebe, a  doufám, že tato verze příběhu, 
plná ženského půvabu a  česko-sloven-
ského škádlení, bude všechny bavit.“

DOKONALÁ SHODA
Láska je konečná volba. Mladá ambicióz-
ní newyorská dohazovačka je rozpolcená 
mezi dokonalým protějškem a  svým ne-
dokonalým ex.
V  novém filmu jedné z  nejuznávanějších 
současných režisérek Celine Song excelu-
je Dakota Johnson po boku dalších herec-
kých hvězd: Pedra Pascala a Chrise Evan-
se. Její Lucy je exkluzivní dohazovačkou 
balancující mezi minulostí (Chris Evans), 
přítomností (Pedro Pascal) a  tím, co by 
mohlo být, kdyby… V  kulisách sluncem 
zalitého New Yorku, plného krásy, šarmu 
a bohatství, se pod povrchem třpytivých 
večírků skrývá otázka, jestli i láska může 
být věcí volby. A co všechno jsme ochot-
ni směnit za iluzi jistoty. Film Dokonalá 
shoda není tak docela o milostném troj-
úhelníku jedné dívky a  dvou nápadníků, 
ale spíše o upřímném pohledu na nejpal-
čivější a nejuniverzálnější myšlenky týka-
jící se toho, s kým hodláme strávit zbytek 
života. Po na Oscara nominovaném filmu 

Minulé životy tak Celine Song potvrzuje, 
že je bystrým pozorovatelem nejhlub-
ších, nevyslovitelných lidských třenic 
a pocitů současného života.
 

KARAVAN
Slunce, moře, nemuset nic. Pětačtyřice-
tileté Ester (Aňa Geislerová) to po letech 
péče o  syna Davida s  mentálním posti-
žením (David Vodstrčil) připadá jako sen. 
Přijímá proto pozvání přátel přijet za nimi 
do Itálie. V  cizím prostředí je ale David 
nepředvídatelný, plný emocí, působí pro-
blémy. Ester nechce být nikomu na obtíž, 
nastartuje proto starý, odstavený kara-
van a vyrazí sama se synem na cestu na-
příč Itálií. Žádný plán, povinnosti, jen oni 
dva. Do jejich života vpadne bezprostřed-
ní Zuza (Juliána Brutovská), před kterou 
mohou být sami sebou. Ester si také díky 
ní uvědomí, že její syn už není dítětem, 
a  konečně najde odvahu chtít od života 
i něco pro sebe. Film Karavan je poetická 
road movie o svobodě, různých podobách 
lásky, o agresivní touze začít konečně žít, 
nejen přežívat Režisérka Zuzana Kirch-
nerová divákům vzkazuje: „Karavan je 
film pro všechny rodiče, kterým se někdy 
chtělo utéct od všech povinností a vrátit 
zpět jejich mládí. Na konci léta by mohl 
diváky potěšit i poetický výlet do trochu 
jiné Itálie, než na jakou jsou zvyklí z  do-
volené.“ Karavan se natáčel na severu 
Itálie v regionu Emilia-Romagna a na jihu 
Itálie v Calabrii. Film měl světovou premi-
éru v  prestižní soutěžní sekci Un Certain 
Regard na filmovém festivalu v  Cannes. 
Díky tomu se do soutěže na této jedné 
z nejvýznamnějších světových filmových 
akcí vrátil český celovečerní film po více 
než třiceti letech.

JAREK
Film o  Jaromíru Nohavicovi je životopis-
ný dokument, ale rozhodně není nudný 
a  popisný. Jaromír  – Jarek Nohavica je 
oblíbený a úspěšný český písničkář s pís-
němi, které známe všichni. Bylo o  něm 
napsáno a  řečeno mnohé. Je to však jen 
střípek celkového obrazu této výrazné 
a  nejednoznačné osobnosti. Takže jaký 
je ten slavný, zbožňovaný i  odsuzovaný 
písničkář vlastně člověk? Jeho život a ob-
raz by byly jiné, kdyby nepřevzal Puški-
novu cenu (za překlady písní Vysockého 
a Okudžavy) od prezidenta Putina. Muže, 
který rozpoutal válku na Ukrajině a  je 
označován za válečného zločince. Tento 
fakt staví Nohavicu do špatného světla, 
i když už v první dekádě jeho profesionál-
ní dráhy, v nevlídných normalizačních ča-
sech, byl bojovníkem s režimem a dostal 
za to, co zpíval a  říkal na svých koncer-
tech, několik zákazů činnosti. Jaromír No-
havica píše písně přes 40 let. Jak se svět 
okolo něj mění, se odráží v  tématech, 
která zpracovává i v atmosféře jeho kon-
certů, které jsou vždy vyprodány. Protože 
na jeho koncertě si každý najde to své. 
Jednoho potěší, druhého rozesměje, tře-
tího rozpláče. Nevystupuje však vždy jen 
jako sólista. Spolupracuje s  různými hu-
debními tělesy, například s Čechomorem 
nebo Janáčkovou filharmonií. Na svém 
kontě má přes 500 vlastních písní, spous-
tu básní, a nejméně 120 textů a překladů 
písní pro jiné interprety. Ty, které psal pro 
Marii Rottrovou jsou známé, ale méně se 
ví, že psal i pro Petra Jandu a skupinu Ci-
trón. Nohavica je také nejpřekládanějším 
českým písňovým autorem. Jeho písně se 
zpívají polsky, anglicky, německy, rusky, 
ukrajinsky, chorvatsky, maďarsky, špa-
nělsky, italsky. nost má tolik odstínů, ko-
lik jich vtisknul do svých písní.



12., 19. a 26. 8., 5. a 9. 9.
NORDIC WALKING – KURZ PRO POKROČILÉ
Určeno pro seniory 60+. Přihlášky v IC Vítkov.

21. a 28. 8. , 4. a 11. 9.
NORDIC WALKING – KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY A MÍRNĚ 
POKROČILÉ
Určeno pro seniory 60+. Přihlášky v IC Vítkov.

Pátek 1. 8. v 19:00 hodin
DŽOB
Komedie. Země původu: Česko
👨 Přístupný ⏰ 90 min. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Neděle 3. 8. od 16:00 hodin
POHÁDKOVÁ STEZKA DO ŘÍŠE MINECRAFT
16:00 - 17:00 hodin - start a výdej startovacích listin u výstavní 
síně KD Vítkov. Stezka plná minecraft úkolů povede přes 
geopark, vnitřní prostory KD, hřiště před ZŠaG Vítkov a poté ke 
kinu Panorama Vítkov.
Vstupné: děti v doprovodu rodičů 20 Kč, dospělÍ 30 Kč
Od 18:30 hodin - promítání filmu Minecraft v kině Panorama - 
zdarma.
Geopark za kulturním domem

Úterý 5. 8. v 10:00 hodin
FANTASTICKÁ 4: PRVNÍ KROKY
Akční, komedie. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 115 min, Český dabing. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 7. 8. v 18:00 hodin
POD PAROU
Komedie. Země původu: Česko
👨 12+ ⏰ 112 min. České znění. Vstupné: 150 Kč
Panáček griotky pro zletilé diváky…
Kino Panorama Vítkov

Pátek 8. 8. v 20:30 hodin - LETNÍ KINO
KOUZLO DERBY
Komedie. Země původu: Česko
👨 12+ ⏰ 110 min. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 14. 8. v 18:00 hodin
MEZI NÁMI DĚVČATY 2
Komedie. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 111 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 15. 8. v 16:30 hodin
JURSKÝ SVĚT: ZNOVUZROZENÍ
Dobrodružný. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 130 min Český dabing. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 15. 8. v 19:00 hodin
DOKONALÁ SHODA
Komedie. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 117 min, České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Neděle 17. 8. v 10:00 hodin
ZLOUNI 2
Komedie. Země původu: USA
👨 Přísupný ⏰ 96 min Český dabing.
Vstupné: Dospělí 150 Kč, Děti 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Úterý 19. 8. v 10:00 hodin
TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ CENA EVROPY
Animovaný, komedie. Země původu: Německo
👨 Přístupný ⏰ 98 min. Český dabing.
Vstupné: dospělí 150 Kč, děti 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

KALENDÁŘ AKCÍ

MĚSTSKÉ KOUPALIŠTĚ 2025
OTEVÍRACÍ DOBA
do 14. září (dle klimatických podmínek)
srpen a září			   10:00 - 19:00

CENÍK NA ROK 2025

Celodenní vstupné
dospělí				    100 Kč
děti do 3 let			   zdarma
žáci a studenti do 26 let		  70 Kč
senioři nad 60 let		  70 Kč
ZTP, ZTP/P			   zdarma
průvodce ZTP/P			   70 Kč
večerní vstupné od 17:30 hodin	 50 Kč
zapůjčení lehátka		  50 Kč
zapůjčení lehátka (vratná záloha)	 100 Kč
volejbalové hřiště		  100 Kč/1 hod.

PERMANENTKY (10 vstupů)
dospělí				    800 Kč (80 Kč/1 vstup)

děti, žáci, studenti do 26 let,
senioři na 60 let, průvodce ZTP/P	 500 Kč (50 Kč/1 vstup)

Všichni senioři, žáci a studenti, kteří využívají slevu či perma-
nentku, musí předložit příslušný průkaz. Nevyčerpané vstupy 
na permanentkách lze převést pouze do následujícího roku.
Místní školy a  školky v  rámci výuky tělesné výchovy platí 
hromadné vstupné (nad 10 osob) ve výši 20 Kč/žák, peda-
gog a dozor ZDARMA. Ceny platí v období školního roku. Dět-
ské tábory organizované SVČ Vítkov a ZŠaG Vítkov v průběhu 
prázdnin platí vstupné ve výši 20 Kč/žák, dozor ZDARMA.
Z  hygienických důvodů je vstup do bazénu povolen pouze 
v plavkách.

Provozovatel:
Technické služby města Vítkova, Dělnická 705, 749 01 Vítkov

Odpovědná osoba:
Radek Surovec, správce koupaliště, tel. 731 828 567,

Pokladna: tel. 703 146 531



Úterý 19. 8. v 18:00 hodin
JÓGA S JANOU BLAHUTOVOU
Vstupné: 80 Kč
Zahrada knihovny

Čtvrtek 21. 8. v 18:00 hodin
BLÁZNIVÁ STŘELA
Komedie. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 92 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 22. 8. v 16:30 hodin
NIKDO 2
Komedie, akční. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 89 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 22. 8. v 19:00 hodin
SPLITSVILLE
Komedie. Země původu: USA
👨12+ ⏰ 100 min. České titulky. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 28. 8. v 18:00 hodin
ROSEOVI
Drama, komedie. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 97 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 28. 8. v 18:00 hodin
KACZI – KONCERT
Vstupné: 250 Kč
Místo konání bude upřesněno v srpnu

Pátek 29. 8. v 16:30 hodin
JAREK
Dokument. Země původu: Česko
👨 12+ ⏰ 85 min. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 29. 8. v 19:00 hodin
KARAVAN
Drama. Země původu: Česko
👨 15+ ⏰ 102 min. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Neděle 31. 8. v 10:00 hodin
BODLINKA: PICHLAVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Animovaný. Země původu: Velká Británie
👨 Přístupný ⏰ 85 min Český dabing. Vstupné: 130 Kč
Nanuk zdarma
Kino Panorama Vítkov

Sobota 6. 9. od 10:00 hodin
VÍTKOVSKÝ GULÁŠFEST
Těšit se můžete na hvězdného porotce, hudební program, 
diskotéku, nohejbal, hry a soutěže pro velké i malé.
Soutěžní týmy se mohou hlásit do 22.  8.  2025 na e-mail: 
brijarova@vitkov.info, nebo na telefonní číslo 734 588 460.
Vstupné: s degustací 150 Kč, bez degustace 100 Kč, děti do 10 
let zdarma. Prodej vstupenek na místě
Sportovní areál Vítkov

Přednášky v sále obecní hospůdky v Heřmanicích u Oder
19. 9. v 17:00 hodin - Proč někdy bojujeme sami se sebou? Co se 
stane, když selhává imunitní systém - D. Machač
10.  10. v  17:00 hodin - Zázračná chemie aneb zveme na pivo 
O historii vaření piva - L. Kučera

 

Uzávěrka příštího čísla: 20. srpna 2025 v 9:00 hodin

Vítkovský zpravodaj
Vydavatel: Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7,
749 01 Vítkov,
IČO: 00300870, DIČ: CZ00300870
Adresa redakce: Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7,
749 01 Vítkov
Příjem inzerce: tel.: 556 312 256
e-mail: dusek@vitkov.info

Periodicita:	 měsíčník
Náklad:		  350 ks
Číslo:		  8/2025
Den vydání:	 1. srpna 2025
Místo vydání:	 Vítkov, ČR
Evidenční číslo:	 MK ČR E 10175
Tisk:		  MoravaPress, s. r. o.
Prodejní cena:	 6 Kč

INFORMAČNÍ MĚSÍČNÍK MĚSTA VÍTKOVA - PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU

Autor: Markéta Šnébergrová

mailto:brijarova%40vitkov.info?subject=
mailto:dusek%40vitkov.info?subject=

	_GoBack
	_GoBack

